

## 25 марта в СОШ № 3 г. Ейска прошло литературное путешествие по мотивам сказки «По дорожкам Конька-Горбунка», посвященное 200-летию со дня рождения Петра Павловича Ершова

25 марта в СОШ №3 собрались школьники младших классов на литературное путешествие по мотивам сказки «По дорожкам конька-Горбунка», посвященное 200-летию со дня рождения П.П. Ершова.



Библиотекарь познакомила ребят с биографией писателя, провела обзор книг разных изданий сказки «Конек-Горбунок». Для кого-то из ребят это было первое знакомство с

творчеством Петра Ершова, а кто-то знает и любит эту сказку давно, но всем было интересно. Ребята с удовольствием исполняли роли главных героев «Конька-Горбунка»: читали отрывок из сказки по ролям.

Затем участники перешли к литературной игре, которая состояла из трех туров:

– Первый тур «Начинает сказка сказываться» включал в себя вопросы о том, как Иван оказался на службе у царя.

– Второй – «Скоро сказка сказывается, а не скоро дело делается» состоял из вопросов о заданиях царя для Ивана.

– В третьем туре «Доселева Макар огороды копал, а нынче Макар в воеводы попал» ребята отвечали на вопросы по финалу сказки, о том, кто такой Чудо-юдо Рыба-кит и др.

Юные читатели проявили свою выдумку, смекалку и прекрасное знание сказки.





После литературного путешествия дети делились впечатлениями о прочитанной сказке, пересказывали любимые отрывки, старались определить, кто является положительным, а кто — отрицательным героем.